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I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  HOTEL**** 
Jméno autora: Bc. Lucie Baumová 
Typ práce: diplomová 
Fakulta/ústav: Fakulta stavební (FSv) 
Katedra/ústav: K129 – katedra architektury 
Vedoucí práce: Ing.arch. Vladimír Gleich 
Pracoviště vedoucího práce: K129 – katedra architektury 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

 

Splnění zadání práce splněno 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady  
a případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 

Zadání dle „Oficiální jednotné klasifikace ubytovacích zařízení“ vydané Asociací hotelových a restauračních 
zařízení pro roky 2015-2020 a Standardů zadaného mezinárodního řetězce hotelů CLARION splněno s n 
vynikajícím architektonický a urbanistickým řešením. 

 

Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce A - výborně 
Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval  
a zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte kreativitu studenta a jeho schopnost tvůrčím způsobem pracovat.  
Za mé hodnocení kreativity studentky a její tvůrčí schopnosti hovoří její skvělý, v duchu současného světového trendu 
architektonického řešení objektů veřejných služeb, vytvořený projekt, který by obstál se ctí v jakékoliv mezinárodní 
soutěži. Na konzultace připravena. S elegancí a lehkostí tvořivě přistupovala k zadanému diplomnímu projektu s vysokým 
stupněm obtížnosti, co do naplnění funkčních vazeb ohnisek činností a vazbě na hmotové řešení. 

 

Kvalita architektonického/urbanistického řešení včetně funkčního  
a prostorového uspořádání 

A - výborně 

Posuďte úroveň architektonického/urbanistického řešení, dispozičního a provozního řešení. Vyjádřete se k prostorovému 
řešení. 

Ve všech výše uvedených specifikacích vynikající. Již od předdiplomního projektu se projevovala kreativita a snaha k řešení 
zadaného území k atraktivnímu a funkčnímu využití. Viz podnoží s konferenčními sály. Jak už jsem výše uvedl dispoziční a 
provozní řešení je v souladu s výše uvedenou metodikou – takže naprosto úspěšně funkční. Architektonické řešení hmoty 
hotelu**** s nejen hotelovým wellness je rovnocenně na úrovni současných trendů architektonické tvorby globálně 
tvořících ateliérů. 

 

Kvalita technického řešení A - výborně 
Posuďte správnost volby a návrhu technického řešení. 
Správnost technického řešení je potvrzena podpisy konzultantů odborných kateder. Dle mého názoru je zcela adekvátní 
zvolené architektonické formě objektu a jeho podnože. Prezentované detaily jsou zcela průkazné. 

 

Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce A - výborně 
Vyjádřete se k úrovni zpracování závěrečné práce, posuďte věcné, jazykové a obrazové kvality práce, vyjádřete se  
ke grafickému zpracování práce.  
Vysoce kvalitní 
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III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE 

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.  
 
Úroveň a elegance urbanistického a architektonického řešení, funkčnost dispozičního řešení v propojení ohnisek 
činností ve vazbě na celkovou koncepci hmoty hotelu s wellnessem.  
 

Předloženou závěrečnou práci na základě všeho výše uvedeného hodnotím klasifikačním stupněm  A - výborně. 

 
 
 
Datum: 18.6.2018     Podpis: 

 


